
 

ـــــــجامع ــــــــــم 8ت ــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــ ــقال 5945اي ـــــ ـــــــــــــ متــ  

 كليت العلىم الاقتصادًت والتجاريت وعلىم التسيير

السلست الثانيت    -    2مقياس: إحصاء     -سنت أولى جذع مشترك    
 

 

 وسحب مىه: .6 إلى 1 مً مسكمتث كسا 6 غلى ًحخىي  صىدوق  :5 رقم التمزين

I .جحمل .1 :أن جكىن  احخمال ما. واحدة كسة  
 
  . جحمل2    شوجيا؟ زكما

 
     فسدًا؟ زكما

II 
 
 ؟اشوجي ا. حشكلان غدد3   . جحملان زكمحن فسدًحن؟ 2    ؟حن. جحملان زكمحن شوجي1: جكىها . ما احخمال أن. كسجحن مػا

III .؟44س مً ـحشكلان غددا أكب .2؟   8. ًكىن مجمىغهما ٌظاوي 1: ما احخمال أن ،كسجحن غلى الخىالي دون ازجاع 

IV .شوجي؟. 2 ؟44حشكلان غددا فسدًا ًلل غً . 1: أن ى الخىالي مؼ الازجاع: ما احخمالكسجحن غل ً  مجمىع السكمحن الظاهسٍ
 

 ث كـــسا 3 مىـــه كـــساث بيظـــا . وســـحب 5كـــساث حمـــسا  و 4كـــساث شزكـــا ،  3بـــه  صـــىدوق  :2التمـــزين رقـــم 
 
، أحظـــب احخمـــال مػـــا

كــسة بيظــا  غلــى  .4   ؟جلاجــت كــساث مــً هوــع ال ــىن . 3   ؟كــسة حمــسا  وكسجــان بــال ىن  بــيع .2   ؟جلاجــت كــساث شزكــا  .1ســحب: 

 .؟كساث مً ألىان مخخ وت جلاجت.6كسجان شزكاوجان غلى  كثر؟       . 5           ؟ كل
 

 كطـؼ 3  دج. كـا  سسـحب 14دج وكطػخان هلـدًخان مـً فئـت  24كطؼ هلدًت مً فئت  5جد ًى  "أوع"في جيب  :3التمزين رقم 

 )هوسض أهه لا ًمكً الخميحز بينها بال مع( هلدًت غلى الخىالي دون ازجاع.

 ما هى غدد طسق اجسا  السحب؟ . 1

 دج؟ 64ما هى احخمال حصىله غلى مب غ ٌظاوي  . 2

 دج؟ 54ما هى احخمال حصىله غلى مب غ ٌظاوي  . 3
 

ت السامي ابط لت واحدة غلى هدف مػحن، احخمال اص كل منهماط م ً  في مظابلت ل سماًت جىافع زاميان، : 4مزين رقم الت

    اصابت ك يهما ل هدف؟   .1. أحظب احخمال: 4,0ل هدف هى  ( ) واحخمال اصابت السامي الثاوي 4,6ل هدف هى  ( )  ول 

. اصابت الهدف مً طسف السامي 4  الهدف بط لت واحدة غلى  كل؟بت اصا. 3الهدف بط لت واحدة فلط؟   . اصابت 2

 وي فلط؟االث
 

دة الخبر  شخاصمً  %34 الاطتراحت أماكًإحدي  لىحظ أهه في: 5التمزين رقم  دة  %24و ،ًطالػىن جسٍ ًطالػىن جسٍ

  ًطالػىن الخبر والىصس %14و الىصس
 
 ًكىن:بصوت غشىائيت، فما احخمال أن  اشخص. اخترها مػا

 أهه  ًطالؼ الخبر. 2      ؟  الىصسأو  ًطالؼ الخبر .1
 
 . 3         ؟ًطالؼ الىصسغ ما

 
 أهه ًطالؼ الخبر؟ ًطالؼ الىصس غ ما

 
 

 أحظب الاحخمالاث الخاليت:. "E" مصابيح جالوت 4و "B" مصابيح جيّدة 0 بت بها غ  وسحب مصباححن مً   :6التمزين رقم 

I.  حالــت 
 
. ســحب مصــباّ جيّــد و خــس 3   ؟. ســحب مصــباححن جــالوحن2   ؟. ســحب مصــباححن جيّــد1ًً :ســحب مصــباححن مػــا

 ؟ كثر. سحب مصباّ جيّد غلى 4 ؟       جالف

II .  ؟                        . أن ًكـــــىن ا صـــــباّ الثـــــاوي جيّـــــد2   ؟. ســـــحب مصـــــباححن جيّـــــد1ًً: ازجـــــاع دون ســـــحب مصـــــباححن غلـــــى الخـــــىالي حالـــــت 

 أن ا صباّ الثاوي جيّد. أن ًكىن ا 3
 
 ؟صباّ  وّل جيّد غ ما

 
 

ذكىز، وكد جبحن أن  %44مً الط بت اهاث و %64 لاحدي ك ياث الجامػت لىحظ أن  طالػتفي كاغت ل م :7التمزين رقم 

لت  ،مً الركىز ًساجػىن هوع ا لياض %34مً الاهاث ًساجػً ملياض الاحصا  و 24% هلى  سسحب شخص بطسٍ

 ظب الاحخمالاث الخاليت: حأ غشىائيت،
𝟏
𝟐  

2
0

2
5

 /
 2

0
2

4
 

2
0

2
5

 /
 2

0
2

4
 



 

 ؟الاحصا ملياض ًساجؼ ا سحىب غشىائيا  الصخصأن   . 1

 ؟، فما احخمال أن ًكىن ذكسًساجؼ الاحصا ا سحىب غشىائيا  الصخصإذا كان  . 2
 

: ، جصـــىؼمصــــابيح كهسةائيـــت لإهخـــاج   ،  ،  مصـــىؼ فيــــه جـــلاث  لاث :8التمـــزين رقـــم 
 
، وحــــدة 3444  ولـــى هــــرت يلاث ًىميـــا

 %2ومـــً اهخـــاج الثاهيـــت  %5ظـــاوي حمـــً اهخـــاج يلـــت  ولـــى  ا ػيـــب وظـــبت تكاهـــو ، وحـــدة 2444والثالثـــت  وحـــدة 5444ثاهيـــت الو 

لت غشىائيت  سحبىا. %5 ومً اهخاج الثالثت هى  .لهرا ا صىؼ الاهخاج اليىمي واحد مً مصباّبطسٍ

ً إلى شجسة احخماليت؟ هرا جسجم مػطياث . 1  الخمسٍ

 وهى مػيب؟  أو   ا صباّ ا سحىب مً اهخاج  لت  أوجد احخمال أن ًكىن  . 2

؟ . 3
 
؟ واحخمال أن ًكىن صالحا

 
 أوجد احخمال أن ًكىن هرا ا صباّ مػيبا

، ما احخمال أن ًكىن مً اهخاج يلت  . 4
 
 ؟ سػد السحب جأكد أن هرا ا صباّ مػيبا

 

  بـيع بـال ىن  كـسجحن حمـسا ، كـساث 3 غلـى ًحخـىي   ول  يعالكـ. هـسد وحجـس    ،   ،   أكيـاض 3 لدًىا :9التمزين رقم 

 5 غلـى ًحخـىي  الثالـ  الكـيع.  طـىد بـال ىن  وكـسجحن بيظـا  كـساث 3 حمـسا ، كساث 4 غلى ًحخىي  الثاوي الكيع. طىدا  وكسة

 هخخـــاز 3 الـــسكم ظهـــس إذا  ول، الكـــيع هخخـــاز 2 أو 1 الـــسكم ظهـــس فـــئذا: الجـــرد حجـــس هسمـــي. طـــىدا  3و بيظـــا  4 حمـــسا ، كـــساث

سد واخخيــاز الكـيع ا ىاطــب وســحب مىــه ـسػــد زمـي حجــس الىــ. الثالــ  الكــيع هخخـاز 6 أو 5 أو 4 الــسكم ظهــس وإذا الثــاوي الكـيع

  كسجحن
 
 :مػا

 ؟ال ىن  هوع مً ا سحىةخان الكسجان جكىن  أن احخمال ما . 1

 ؟ ول  الكيع مً جكىها أن احخمال فما  طىد، ىن  بال الكسجان كاهت إذا . 2

 فما احخمال أن جكىها مً الكيع  ول؟إذا كاهت الكسجان مً هوع ال ىن،  . 3
 

 لخمثيــل  كظــا   ز ػــت 10حشــك ت لجىــت مكىهــت مــً  )الحــل فــي حصــت ا(حاطــسة( :51رقــم تمــزين ال
 
 ،   ،   ،    غظــىا

 كما ًلي: غلى الخىالي في إحدي الك ياث   

ــــان               أغظا  مً اللظم  ول منهم  3  أغظا  مً اللظم الثاوي منهم طالبخــــــــــــــــــــــان 5طالبخـــــــــــــــــــــ

 أغظا  مً اللظم الساسؼ منهم طالبخــــــــــــــــــــــان 4               اثــــــطالب 3أغظا  مً اللظم الثال  منهم  6

 جىت، ا ط ىب:وسحب بصىزة غشىائيت غظى مً هرت الل

ً إلى شجسة احخماليت؟ . 1  جسجم مػطياث هرا الخمسٍ

 وهى طالب؟ هرا الػظى مً اللظم الثال  أو الساسؼ أوجد احخمال أن ًكىن  . 2

 أوجد احخمال أن ًكىن هرا الػظى طالب؟ واحخمال أن ًكىن طالبت؟ . 3

 اللظم  ول؟مً سػد السحب جأكد أن هرا الػظى طالب، ما احخمال أن ًكىن  . 4

 أنها طالبتما احخ . 5
 
 ؟مال أن ًكىن الػظى مً اللظم الساسؼ غ ما

 

طـىدا ، الثـاوي 3كـساث بيظـا  و 5لـيكً لـدًىا جلاجـت صـىادًم مخماج ـت  ول فيـه  )الحـل فـي حصـت ا(حاطـسة(: 55تمزين رقم ال

( Pذا ظهــس الىجــه )هسمــي كطػــت هلــىد متزهــت جلاجــت مــساث مخخاليــت فــئ طــىدا . 2بيظــا  و 6طــىدا  والثالــ  فيــه  4بيظــا  و0فيــه 

ج بحن الىجىت والصىز هخخاز الصـىدوق الثـاوي وإذا ظهـسث الصـىزة ) ( جلاجـت Fجلاجت مساث هخخاز الصىدوق  ول، وإذا ظهس مصٍ

جـسجم مػطيـاث جم وسحب مىـه كـسجحن غلـى الخـىالي دون ازجـاع.  الثال . ًخم اخخياز الصىدوق ا ىاطبصىدوق الهخخاز مساث 

ً في شكل ش  طىداوجان؟ ا سحىةخان أحظب احخمال أن جكىها الكسجانجسة احخماليت جم هرا الخمسٍ
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𝟐  



 

ـــــــجامع ــــــــــم 8ت ــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــ ــقال 5945اي ـــــ ـــــــــــــ متــ  

 كليت العلىم الاقتصادًت والتجاريت وعلىم التسيير

    2مقياس: إحصاء          لت التمارين الثانيتحل سلس        سنت أولى جذع مشترك 
 

 6 إلى 1 مً مسكمت كساث 6 غلى ًحخىي  صىدوق  :5 رقم التمزينحل 

I .كسة سحب احخمال. واحدة كسة مىه وسحب: 

  جحمل .1 
 
 ح  هوسض أن : شوجيا زكما

 
 شوجيا

 
 دث سحب كسة جحمل زكما

 ( )  
غدد الحالاث ا لائمت

غدد الحالاث ا مكىت
 
                        

                       
 
 

 
 
 

 
     

  . جحمل2
 
   :فسدًا زكما

 
 شوجيا

 
 فسدًا هى حدث مخمم )غكس ي( لسحب زكما

 
  .حدث سحب زكما

 ( ̅)     ( )            
II 

 
 مػىات الترجيب غحر مهم(. احخمال أن: . وسحب مىه كسجحن مػا

 
 )السحب مػا

 دث سحب كسجان جحملان زكمان شوجيان:هى ح  هوسض أن : حن. جحملان زكمحن شوجي1 

 ( )  
  
 

  
  

   
 
   
 

 
 

  
      

(   ) (   ) (   ) (   ) (   )  (   ) (   ) (   ) (   ) (   ) (   ) (   ) (   ) (   ) (   ) 
 ليظا مخخامان(  و   )الحدجان  :فسدًاندث سحب كسجان جحملان زكمان هى ح  هوسض أن  . جحملان زكمحن فسدًحن:2  

 ( )  
  
 

  
  

   
 
   
 

 
 

  
      

(   ) (   ) (   ) (   ) (   )  (   ) (   ) (   ) (   ) (   ) (   ) (   ) (   ) (   ) (   ) 
 حشكيل غدد شوجي.دث هى ح  هوسض أن . زغم أن السحب مػا غىد حشكيل  غداد الترجيب مهم :اشوجي ا. حشكلان غدد3  

 ( )  
  
    

 

  
  

   

   
 
  

  
      

 زكم الػشساث: جميؼ  زكا  ما غدا زكم يحاد 6أو  4أو  2زكم يحاد: 

 مكاهياثا 5 امكاهياث 3

(  ) (  ) (  ) (  ) (  )  (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) 
(  ) (  ) (  ) (  ) (  )  (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) 

IIIالحدث : 8سحب كسجحن مجمىغهما ٌظاوي   مالاحخ. 1: كسجحن غلى الخىالي دون ازجاع . وسحب مىهE 

  *(   ) (   )  (   )  (   ) +   ( )  
 

  
  

 

   
 
 

  
      

 Fالحدث : 40احخمال سحب كسجحن حشكلان غددا أكبر مً . 2

 ( )  
  
    

    
    

 

  
  

       

   
 
  

  
      

 6 أو 5أو  4: زكم الػشساث 6أو  5أو  4أو  3أو  2أو  1 زكم يحاد:

 مكاهياثإ 3 إمكاهياث( 3) 3أو  2أو  1الحالت  ولى: يحاد 

 مكاهياثإ 2 إمكاهياث( 3) 6أو  5أو  4: يحاد الثاهيتالحالت 
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(  ) (  ) (  ) (  ) (  )  (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) 
(  ) (  ) (  ) (  ) (  )  (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) 

IVكسجحن غلى الخىالي مؼ الازجاع:  . وسحب مىه 

 G: الحدث 40احخمال سحب كسجحن حشكلان غددا فسدًا ًلل غً . 1

 ( )  
 ̂ 
   ̂ 

 

 ̂ 
 
 
   

  
 
 

  
      

 3أو  2أو  1زكم الػشساث:  5أو  3أو  1زكم يحاد: 

 امكاهياث 3 كاهياثام 3

(  ) (  ) (  ) (  ) (  )  (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) 
(  ) (  ) (  ) (  ) (  )  (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) 

(  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) 
شوجي مػىات يحاد فسدي والػشساث فسدي أو زكميه ىع جمغدد م: مجمىغهما شوجي زكمان. احخمال سحب كسجحن جحملان 2

 Hالحدث  يحاد شوجي والػشساث شوجي.

 ( )  
 ̂ 
   ̂ 

   ̂ 
   ̂ 

 

 ̂ 
 

 
       

  
 
  

  
     

  :زكم الػشساث زكم يحاد:

 إمكاهياث( 3جي  )الػشساث: شو  إمكاهياث( 3شوجي )الحالت  ولى: يحاد 

 إمكاهياث( 3الػشساث: فسدي  ) إمكاهياث( 3فسدي ): يحاد الثاهيتالحالت 

(  ) (  ) (  ) (  ) (  )  (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) 
(  ) (  ) (  ) (  ) (  )  (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) 

(  ) (  ) (  ) (  ) (  ) (  ) 
، احخمال سحب:ث كسا 3 مىه كساث بيظا . وسحب 5كساث حمسا  و 4كساث شزكا ،  3به  صىدوق  :2 رقم التمزينحل 

 
 مػا

 دث سحب جلاجت كساث شزكا لح Aهسمص بـ جلاجت كساث شزكا :  .1

 ( )  
  
 

   
  

 

   
        

 دث سحب كسة حمسا  وكسجان بال ىن  بيعلح Bمص بـ هس : كسة حمسا  وكسجان بال ىن  بيع .2

 ( )  
  
    

 

   
  

    

   
 
  

   
      

 دث سحب جلاجت كساث مً هوع ال ىن لح Cهسمص بـ : جلاجت كساث مً هوع ال ىن  .3

 ( )  
  
    

    
 

   
  

      

   
 
  

   
       

 دث سحب كسة بيظا  غلى  كللح Dهسمص بـ . كسة بيظا  غلى  كل: 4

 ( )  
  
    

    
    

    
    

 

   
  

            

   
 
   

   
      

 لحدث سحب كسجان شزكاوجان غلى  كثر Eهسمص بـ . كسجان شزكاوجان غلى  كثر: 5

 ( )  
  
    

    
    

    
    

 

   
  

           

   
 
   

   
      

 دث سحب جلاجت كساث مً ألىان مخخ وتلح Fهسمص بـ : جلاجت كساث مً ألىان مخخ وت. 6

2 



 

 ( )  
  
    

    
 

   
  

     

   
 
  

   
      

     حالاث كثحرة الاطخخدا 
           

            
            

             
  
 (   )

 
 

 .السحب غلى الخىالي الترجيب مهم :3 رقم التمزينحل 

 غدد طسق إجسا  السحب:  .1

   
  
  

  
لت             طسٍ

 ومىه:دث لهرا الح Aهسمص ب دج،  24دج: مػىات سحب جلاجت كطؼ مً فئت  64ب غ ٌظاوي . احخمال الحصىل غلى م2

 ( )  
  
 

  
  
     

   
 
  

   
      

 دث.لهرا الح B، هسمص بـ دج 14دج وكطػت مً فئت  24 دج: مػىات سحب كطػخان مً فئت 50. احخمال الحصىل غلى مب غ ٌظاوي 3

  ، ومىه:دج 24⇽دج24⇽دج 14 أودج 24⇽دج14⇽دج 24  أو دج  14⇽دج24⇽دج 24: را الترجيببه السحب ًكىن 

 ( )  
 (  
    

 )

  
  

 (     )

   
 
   

   
      

 "السامي الثاوي ًصيب الهدف" B دثوالح "السامي  ول ًصيب الهدف" Aدث الح ليكً لدًىا :4 رقم التمزينحل 

 ( )       ( ̅)                        ( )       ( ̅)       

 دجان مظخللان هجد:حظب كاهىن الظسب في حالت ح احخمال اصابت ك يهما ل هدف:  .1
 (   )   ( )   ( )               

  :الهدف بط لت واحدة فلطاحخمال اصابت   .2

 (   ̅)   ( ̅   )   ( )   ( ̅)   ( ̅)   ( )                       
 . اصابت الهدف بط لت واحدة غلى  كل:3

 (   ̅)   ( ̅   )   (   )   ( )   ( ̅)   ( ̅)   ( )   ( )   ( )           
      

 دجان غحر مخىافيان هجد:باطخػمال كاهىن الجمؼ في حالت ح أو
 (   )   ( )   ( )   (   )                    

 . احخمال اصابت الهدف مً طسف السامي الثاوي فلط:4

 ( ̅   )   ( ̅)   ( )               

 شخص ًطالؼ الىصسدث اخخياز لح Nوهسمص بـ  شخص ًطالؼ الخبردث اخخياز لح Kهسمص بـ  :5 رقم التمزينحل 
 ( )                        ( )                   (   )        

مال الخلاطؼ ًخخ ـف غـً الصـوس ومىـه س مخىافيان لان احخـدجان غيالح :الىصسأو  ًطالؼ الخبر الصخصاحخمال أن ًكىن  .1

 كاهىن الجمؼ هجد: بحظ
 (   )   ( )   ( )   (   )                      

 أهه ًطالؼ الىصس الصخص. احخمال أن ًكىن 2
 
 حخمال الشسطي: الا ًطالؼ الخبر غ ما

 (   )  
 (   )

 ( )
 
    

    
      

 الىصس هم أًظا ًطالػىن الخبر. ًطالػىن   شخاص الرًًمً  %54أي أن 

 أهه ًطالؼ الخبراحخمال أن ًكىن الصخص . 3
 
 : الاحخمال الشسطيًطالؼ الىصس غ ما

 (   )  
 (   )

 ( )
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 الخبر هم أًظا ًطالػىن الىصس. ًطالػىن   شخاص الرًًمً  %33 أي أن

 حظاب الاحخمالاث الخاليت:. "E" مصابيح جالوت 4و "B" مصابيح جيّدة 0 بت بها غ  وسحب مصباححن مً  :6 رقم التمزينحل 

I.  حالت 
 
 :سحب مصباححن مػا

 BBدث بـ هسمص لهرا الح :. سحب مصباححن جيّد1ًً 
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 EEدث بـ هسمص لهرا الح :. سحب مصباححن جالوحن2

 (  )  
  
 

   
  
 

  
      

 BEدث بـ هسمص لهرا الح :. سحب مصباّ جيّد و خس جالف3
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 : كثرد غلى . سحب مصباّ جيّ 4

 (     )  
  
    

    
    

 

   
  

  

  
      

II.   ا صـباّ   : ا صـباّ  ول جيـد،   الخاليـت:   حـداثهوـسض أن لـدًىا  :ازجاع دون سحب مصباححن غلى الخىالي حالت :

 : ا صباّ الثاوي مػيب.  : ا صباّ  ول مػيب،   ، الثاوي جيد

 :. سحب مصباححن جيّد1ًً

 (     )   (  ) (
  
  
 )  

 

  
 
 

  
 
  

   
      

  ً  دون جكسازمكً اطخخدا  كاهىن الترجيبت أو 

 (     )  
  
 

   
  

  

   
      

 :. أن ًكىن ا صباّ الثاوي جيّد2

 (  )   (  ) (
  
  
 )   (  ) (
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 أن ا صباّ الثاوي جيّد3
 
 :. أن ًكىن ا صباّ  وّل جيّد غ ما

 (
  
  
 )  

 (     )

 (  )
 
    

    
      

 الخاليت:  حداثهوسض أن لدًىا  :7تمزين رقم الحل 

F أهثى: الصخص ا سحىب ،H ذكس: الصخص ا سحىب ،S ومىه:ملياض الاحصا  ًساجؼ: الصخص ا سحىب ،  

 ( )                       (   )       

 ( )                      (   )       

 ( )  الاحخمال الكلي اي حظاب :ًساجؼ ملياض الاحصا ائيا الصخص ا سحىب غشى  ًكىن  أناحخمال . 1
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𝑯 𝑺     𝑭  𝑺 
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  (   )  (   )   ( )   (   )   (   ) 
 ( )   ( )   (   )   ( )   (

 
  )                           

ت باًصهظ :ذكس، احخمال أن ًكىن ًساجؼ ملياض الاحصا إذا كان الصخص ا سحىب غشىائيا .2  سٍ

لت أخسي:  طسّ هراًمكً   أهه ًساجؼ ملياض الاحصا .ما الظؤال بطسٍ
 
 احخمال أن ًكىن الصخص ذكس غ ما

 (   )  
 (   )

 ( )
 
 ( )   (   )

 ( )
 
         

    
     

 ذكىز والىصف يخس إهاث ا ساجػحن  لياض الاحصا  شخاص أي أن هصف غدد 

الثاهيـت،  مـً اهخـاج يلـت ا صـباّ: B ، ولـى مً اهخـاج يلـت ا صباّ: A الخاليت:  حداثهوسض أن لدًىا  :8التمزين رقم حل 

C :ّالثالثت، مً اهخاج يلت ا صباF :ومىه:ا صباّ ا سحىب مػيب ،   

 ( )  
    

     
                    (   )                  (

 ̅
  )       

 ( )  
    

     
                    (   )                  (

 ̅
  )       

 ( )  
    

     
                    (   )                  (

 ̅
  )       

  زطم الصجسة الاحخماليت:. 1
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وهى مػيب:  أو   لت ج ياحخمال أن ًكىن ا صباّ ا سحىب مً اهخا .2

(   )  (   )   (   )   (   )   ( )   (   )   ( )   (
 
  ) 

                         
 :ا سحىب . حظاب احخمال أن ًكىن ا صبا3ّ

1.3 .:
 
 مػيبا

 ( )   (   )   (   )   (   ) 

 ( )   ( )   (   )   ( )   (
 
  )   ( )   (

 
  ) 

 ( )                                   
2.3 . :

 
لت  ولى:صالحا   الطسٍ

 ( ̅)   (   ̅)   (   ̅)   (   ̅) 

 ( ̅)   ( )   ( ̅   )   ( )   (
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جلاجت  لاث جيخج 

 
 
ف  لا  10ًىميا

ــــــــمصب ـــ ـــ ـــ ـــــ ـــ ـــ ـــ اّــــ  
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 ( )                                   
لت الثاهيت:  الطسٍ

 ( ̅)     ( )                
، احخمال أن ًكىن مً اهخاج يلت  .4

 
ت باًص : سػد السحب جأكد أن هرا ا صباّ مػيبا  هظسٍ

 (   )  
 (   )

 ( )
 
 ( )  (   )

 ( )
 
        

     
      

   لسحب كسجحن مً هوع ال ىن، ومىه: Sـ هسمص ب :9التمزين رقم حل 
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 احخمال أن جكىن الكسجان ا سحىةخان مً هوع ال ىن: .1

 ( )   (  )   (
 
  
 )   (  )   (

 
  
 )   (  )   (
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 أنهمااحخمال أن جكىن الكسجان  .2
 
 :بال ىن  طىد مسحىةخان مً الكيع  ول غ ما

 (
  
  )    

 دث مظخحيل الىكىع لأن الكيع  ول ًحخىي غلى كسة طىدا  واحدةالح هرا

 جكىها مً الكيع  ول هى:احخمال أن . إذا كاهت الكسجان مً هوع ال ىن، 3

 (
  
  )  

 (    )

 ( )
 

 (  )   (
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 ( )
 

 
 
 
 
  

    
      

:    ،الثــاويمــً اللظــم  الػظــى:    ،مــً اللظــم  ول  الػظــى:    :الخاليــت  حــداث هوــسض أن لــدًىا: 51رقــم التمــزين حــل 

 ومىه: ،طالبت  الػظى:  طالب،  الػظى:   ،الساسؼمً اللظم  الػظى:    ،الثال مً اللظم  الػظى
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  زطم الصجسة الاحخماليت: .1
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 وهى طالب:. احخمال أن ًكىن الػظى ا سحىب مً اللظم الثال  أو الساسؼ 2

 (    )   (    )   (  ) (
 
  
 )   (  ) (

 
  
 )  

 

  
 
 

 
 
 

  
 
 

 
      

 . احخمال ان ًكىن الػظى ا سحىب طالب:1.3

 ( )   (  ) (
 
  
 )   (  ) (

 
  
 )   (  ) (

 
  
 )   (  ) (

 
  
 )      

 . احخمال ان ًكىن الػظى ا سحىب طالبت:2.3

 ( )     ( )            
 أهه طالب:4

 
  . احخمال أن ًكىن الػظى مً اللظم  ول غ ما

 (
  
  )  

 (    )

 ( )
 

 (  ) (
 
  
 )

 ( )
 

 
  
 
 
 

   
      

 أنها طالبت:. اح4
 
  خمال أن ًكىن الػظى مً اللظم الساسؼ غ ما

 (
  
  )  
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 (  ) (
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 : 11حل التمزين رقم 

  فئن غدد الحالاث الاجماليت هى جماهيت، ومىه:غىد زمي كطػت هلىد جلاجت مساث 
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ها ــــلجنه ب

عضى 18  
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ًمػطياث هرا  تجسجم  ن:كىها الكسجحن ا سحىةخحن طىداوجااحخمال أن ج حظابشجسة احخماليت جم شكل  في  الخمسٍ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الظــــــابلت، ومىــــــه  حــــــداثلا ًخحلــــــم إلا بخحلــــــم      الحــــــدثو  ججصئــــــت ل مجمىغــــــت الك يــــــتحشــــــكل          حــــــداثبمــــــا أن 

  باطخخدا   كاهىن الاحخمال الكلي هجد:

 ( )   ( ) (  ⁄ )   ( ) (  ⁄ )   ( ) (  ⁄ )
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50/56 

 

12/132 

 

120/132   

 

2/56 

 

54/56 

نزمي سهزة النـزد 

ونختار الصندوق 

 المناسب
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